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PIERWSZY URZĄD SKARBOWY W POZNANIUPIERWSZY URZĄD SKARBOWY W POZNANIU 

NACZELNIK 
PIERWSZEGO URZĘDU SKARBOWEGO 
W POZNANIU 

 

POZNAŃ, 19 września 2023 roku 

 
UNP: 3023-23-195365 

Sprawa: Opis i oszacowanie nieruchomości 

Znak sprawy: 3023-SEE-1.7112.25.2023 

Kontakt:   tel. +48 (61) 65 78 144 

 

OBWIESZCZENIE O TERMINIE OPISU I OSZACOWANIA 
NIERUCHOMOŚCI 

 

Podaję do publicznej wiadomości, że przystępuję do opisu i oszacowania wartości 

nieruchomości gruntowej, niezabudowanej, położonej w Pobiedziskach, składającej się z 

działki o nr ewidencyjnym 19/5 i powierzchni 1050 m², dla której Sąd Rejonowy w Gnieźnie, V 

Wydział Ksiąg Wieczystych, prowadzi księgę wieczystą o nr PO1G/00040682/1,  

zajętej w postępowaniu egzekucyjnym prowadzonym przeciwko zobowiązanej: 

Dabozo sp. z o. o.  

Opis i oszacowanie wartości nieruchomości: 

• rozpocznie się 30 października 2023 r. i 

• zakończy się 30 listopada 2023 r. o godz. 900  sporządzeniem i podpisaniem protokołu 

opisu i oszacowania wartości nieruchomości w siedzibie tutejszego Urzędu: Poznań, 

ul. Dolna Wilda 80, sala nr 069 

Jednocześnie wzywam uczestników, o których nie mam wiadomości, oraz inne osoby, które 

roszczą sobie prawa do nieruchomości i jej przynależności, aby przed ukończeniem opisu 

zgłosiły swoje prawa. 

Pouczenie: Zarzuty do opisu i oszacowania wartości nieruchomości mogą być wnoszone przez 

wszystkich uczestników postępowania egzekucyjnego w terminie 14 dni od dnia ukończenia 

opisu i oszacowania wartości nieruchomości. 

Z wyrazami szacunku 

Z up. Naczelnika 

Pierwszego Urzędu Skarbowego w Poznaniu 
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Kierownik Działu 

Komornik Skarbowy 

Tomasz Kosmaczewski 

/podpis na oryginale/ 

 

 

Podstawy prawne: 

1. art. 110o ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym w administracji 
(t.j. Dz.U. z 2022 r., poz. 479 z późn. zm.) 

§ 1. O terminie opisu i oszacowania wartości nieruchomości organ egzekucyjny zawiadamia 

znanych mu uczestników postępowania egzekucyjnego. 

§ 2. Organ egzekucyjny wzywa ponadto, przez obwieszczenie publiczne wywieszone w 

siedzibie urzędu skarbowego oraz urzędu właściwej jednostki samorządu terytorialnego, 

uczestników, o których nie ma wiadomości, oraz inne osoby, które roszczą sobie prawa do 

nieruchomości i jej przynależności, aby przed ukończeniem opisu zgłosiły swoje prawa. 

2. art. 110u § 1 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym w administracji 
(t.j. Dz.U. z 2022 r., poz. 479 z późn. zm.) 

Zarzuty do opisu i oszacowania wartości nieruchomości mogą być wnoszone przez wszystkich 

uczestników postępowania egzekucyjnego w terminie 14 dni od dnia ukończenia opisu i 

oszacowania wartości nieruchomości. Na postanowienie organu egzekucyjnego w sprawie 

opisu i oszacowania wartości nieruchomości przysługuje zażalenie. 

Zapraszamy do kontaktu 

Chcesz załatwić sprawę 

w urzędzie skarbowym – umów spotkanie 

elektronicznie – na stronie 
www.wizyta.podatki.gov.pl 

telefonicznie – pod numerem 
telefonu 61 65 78 787 

bezpośrednio – przyjdź do  
punktu umawiania wizyt w urzędzie 

Infolinia Krajowej Informacji Skarbowej 

poniedziałek-piątek, 7.00-18.00 

22 330 03 30 
(z telefonów komórkowych) 

801 055 055 
(z telefonów stacjonarnych) 

+48 22 330 03 30 
(z zagranicy) 

Informacje dotyczące podatków znajdziesz  
na www.podatki.gov.pl 

Urząd Skarbowy czynny jest: w poniedziałki w godz. 8.00-18.00, od wtorku do piątku w godz. 8.00-15.00. 

Pierwszy Urząd Skarbowy w Poznaniu, ul. Dolna Wilda 80, 61-501 Poznań. 

Informacja o przetwarzaniu danych osobowych 
„Klauzula informacyjna Izby Administracji Skarbowej w Poznaniu. 

Informacje, o których mowa w art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 

z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych  

i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie 

o ochronie danych) udostępnione są w miejscach publicznie dostępnych (tablicach informacyjnych) w siedzibach 

http://www.wizyta.podatki.gov.pl/
http://www.podatki.gov.pl/
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Izby Administracji Skarbowej w Poznaniu, urzędów skarbowych województwa wielkopolskiego i Wielkopolskiego 

Urzędu Celno-Skarbowego w Poznaniu oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej wskazanych jednostek 

organizacyjnych w zakładce Organizacja – Ochrona Danych Osobowych.” 


